TOMR

ENDUSTRIYEL EKIPMANLAR

RECD Mz e [kob | actiiama | =] TL |
TDOO3 3dis . D008 8 dis 500
TDOO04 4dis 500 TDO10 10 dis 500
. TDOO5 5 dis 500 TDO13 13 dis 500
TDO06 6 dis 500 . . TDO16 16 dis 500
D007 7 dis 500 TDO19 19 dis 500

Coo | czccam (= T | o e
. TDO21 21 dis 500 8 8 TI013 3ic

TD022 22 dis 500 TIO016 16 i 500
TD025 25 dis 500 TIO19 19 ¢ 500
. . TDO28 28 dis 500 ‘ ’ TI021 21ig 500
TDO32 32 dis 500 TI025 25 ¢ 500

oo | aczama | = T | oo | acuiams | =7 T |
TIO28 28 i¢ 200 TIO51 5lig 200
TI032 321 200 . TI057 57 ig 200
TIO38 38 ig 200 TIO060 60 ig 200
' t TI042 42ic 200 . . TIO76 76 i 200
TIO48 48 i 200

oo e [l n oo acmiana [l n
‘ . . TD2020 20x20 dig . TI1010 10x10 i¢

TD2030  20x30dis 500 TII030  10x30 ic 500
TD2040  20x40dis 500 TI1515 15x15 i¢ 500
. . TD2525  25x25dis 500 ‘ i TI1525 15x25 i 500
TD3030  30x30dis 300 TI2020  20x20 ig 500
TD4040  40x40dis 200 TI2030  20x30 ic 500
TD5050  50x50dis 200 TI2040  20x40 ic 500

oo L oo L
i t TI2525  25x25ic ~ TI4060 4060 ic

TI3030  30x30ig 500 TI4080 4080 i¢ 300
TI3040  30x40 ¢ 500 TI5050  50x50 ic 300
.. TI3050  30x50 ig 300 ‘ ‘ TI6060  60x60 ic 100
TI3060  30x60 ig 300 TI8080  80x80 ic 100

TI3070 30x70 i 300 ‘ ‘ TI8080d 80x80icdiz 100
TI4040 40x40 i 300




TOMR

ENDUSTRIYEL EKIPMANLAR

“on | ActkLama | =)

TK1030 10X30 krom tapa 500

TK1525 15x25 krom tapa 500
TK2020 20x20 krom tapa 500
TK2525 25x25 krom tapa 500

Con | sczama | =) 1 JE IR

TK3030 30X30 krom tapa 300
TK3040 30x40 krom tapa 300
TK3050 30x50 krom tapa 300
TK4040 40x40 krom tapa 300

ko0 | acaeane = v ] Seoo | renun (=0 1o Rl

TK1530 15X30 krom tapa 500 TD1530 15X30 dirsek M4 100

TR = ©

TK025 25 krom tapa 500 1,30 _ @
TKO42  42kromtapa 300 200 4FERE @ETHE [ koD | AcIKLAMA L &

TKO51 51 krom tapa 300 2,60 7 TKO45F 45 krom flans M10 100 5,50

Ccon | aczama =) T oo i

TO1 minik tampon 500 . . minik tampon 500 @ o
L
TO2 kii¢iik fampon 500 TO05 kii¢iik fampon 500
TO3 orta tampon 500 TO6 orta tampon 500

T ™ e e o> | AcTKLAMA é
TR2525 25X25 raf 6n pabug 500 . TO7  cam lastigi 500
TR3030 30x30 raf 6n pabug 500 . ‘ TO8  cam lastigi seffaf 500 ‘ ‘

TR3040 30x40 raf 6n pabug 500 TO9  raf vantuzu 500

oo | aczama | = . R =R & &

TE1530 15x30elipsic 500 TA2040e 20x40 elips agtk 500
TE2040  20x40elipsi¢c 500 . TA2525  25x25 agik 500 ‘ °
TE2550 25x50elipsic 500 TA3030  30x30 agik 500



ROTILLER

838

koo | aguxiama =] T

RT2020 08
RT2030 08
RT2040 08
RT2525 08
RT3030 10

“on | acziiama | = T

RTO19 08
RT025 08

“ob | agama | = i

20x20 rotil M8
20x30 rotil M8
20x40 rotil M8
25x25 rotil M8
30x30 rotil M10

500

500
500
500
500

oo e -

19 rotil M8
25 rotil M8

RG4040 08s 40x40 gizli rotil
RG4040 08 40x40 gizli rotil

oo | agrkLama = T

19 demir rotil M10 500

RDO19 10

e
33

500
500

100
100

RD025 10 25 demir rotil M10 500
RD032 10 32 demir rotil M10 500

RT4060 10
RT5050 12
RT5050 16
RT6060 12
RT6060 16
RT8080 16

JOMBR

40x60 rotil M10
50x50 rotil M12
50x50 rotil M16
60x60 rotil M12
60x60 rotil M16
80x80 rotil M16

R
1 3 -

50
50
50
50
50

ENDUSTRIYEL EKIPMANLAR

koo | aguiama = T

RT3040 10
RT3050 10
RT3060 10
RT4040 10
RT4040 12

o
L

30x40 rotil M10
30x50 rotil M10
30x60 rotil M10
40x40 rotil M10
40x40 rotil M12

300
300
300
300
300

oo | acuieama | = T

RT032 08
RTO38 10

32 rotil M8
38 rotil M10

300
300

oo | agrkama | =] T

RG5050 08s  50x50 gizli rotil
RG5050 08s 50x50 gizli rotil

RKO42 10
RKO51 10
RK060 10

42 konnektar M10
51 konnektér M10
60 konnektor M10

100
100

100
100
100

90 s




JOMR

ENDUSTRIYEL EKIPMANLAR

EENEETTEIEN o o "o | agaama oW
RU2020 08 20x20 iist M8 500 ‘ RU3040 10 30x40 ist M10 300

RU2030 08 20x30 iist M8 500 . . RU3050 10  30x50 ist M10 300 . .

RU2040 08  20x40 iist M8 500 RU3060 10  30x60 ist M10 300

RU2525 08 25x25 iist M8 500 ‘ RU4040 10 40x40 ist M10 300
RU3030 10  30x30 iist M10 500 RU4040 12 40x40 st M12 300

ECEETIINEEE | e

RU4060 10 40x60 ist M10 50
RU5050 12 50x50 ist M12 50
RU5050 16 50x50 ist M16 50

RUG60 12 60x60 iist M2 50 [ kob | aActkiamA |F0| TL | .

RU6060 16  60x60 iist M16 50 RU8080 16 80x80 iist M16 50

8 “cop | agrkama | =] i

RU025 10 25 {ist M10 300

RUO019 08 19 iist M8 500 ° RU032 08 32 iist M8 300
RU025 08 25 ilist M8 500 . RU032 10 32 iist M10 300 ' .

RY025 08 25 yatakl M8 500 RUO038 10 38 st M10 300

oo | Aczama =D i
[ kop | Acmkama [F] TL | RP5510 55 rotil pingo MI0 200

RP3508 35 rotil pingo M8 300 RP55 12 55 rotil pingo M12 200
RP3510 35 rotil pingo M10 300 RP55 16 55 rotil pingo M16 200
RP4510 45 rotil pingo M10 300 RP70 12 70 rotil pingo M12 200
RP4512 45 rotil pingo M12 300 RP70 16 70 rotil pingo M16 200

I S -

RP30 06 30 rotil pingo M6

oo | ﬁ

RP30 08 30 rotil pingo M8 300 RP40 10 40 rotil pingo M10
RP40 06 40 rotil pingo M6 300 RP40 12 40 rotil pingo M12 300
RP40 08 40 rotil pingo M8 300 RB40 16 40 bombeli rotil pingo M16 300




PINGOLAR

TOMRA'

ENDUSTRIYEL EKIPMANLAR

oo | aczxiama | =) T |

RM25 06 25 oynar inox M6 500
RM25 08 25 oynar inox M8 500
RM25 10 25 oynar inox M10 500

“on | acziama | = T

RM32 06 32 oynar inox M6 400
RM32 08 32 oynar inox M8 400
RM32 10 32 oynar inox M10 400

“koo | aguxiama =] T

RM50 06 50 oynar krom M6 200
RM50 08 50 oynar krom M8 200
RM50 10 50 oynar krom M10 200

koo | AgLamA | =] T
PK4510 45 krom pingo M10 400
PK5510 55 krom pingo M10 300
PK7010 70 krom pingo M10 200

oo | acuama | = T

PD3/8 3/8 diiz pingo 300

“on | acziiama | =) T |

RM25 06s 25 oynar Mé 500
RM2508s 25 oynar M8 500
RM2510s  25o0ynar M10 500

oo | acuama | = T

RM32 06s 32 oynar M6 400
RM32 08s 32 oynar M8 400
RM32 10s 32 oynar M10 400

“iob | aguiiawa =) T

RM50 06s 50 oynar M6 200
RM50 08s 50 oynar M8 200
RM5010s 50 oynar M10 200

“coo | agrama | =0

PK4508 45 krom pingo M8 400
PK55 08 55 krom pingo M8 300
PK70 08 70 krom pingo M8 200

o | actama | =] T

PD20 06 kiigiik pingo M6 500
PD20 08 kiigiik pingo M8 500
PD20 06E kiigiik pingo M6 eko 500
PD20 08E kiigiik pingo M8 eko 500




JOMBR

ENDUSTRIYEL EKIPMANLAR

oo | agzama | =) T |

PD3008 30 diiz pingo M8 300
PD3010 30 diiz pingo M10 300

v | agkLama_| =)

PD50 08 50 diiz pingo M8 200
PD5010 50 diiz pingo M10 200

b | agtkama =) T |

PS90 08  virgiil pingo M8 200
PS90 08k  virgiil krom pingo M8 200

“con | agrkama | =] T

TY250625 25 sikma M6x25 400

TY25 0640 25 sikma M6x40 400
TY250825 25 sikma M8x25 400
TY250840 25 sikma M8x40 400

TYB25 06 25 sikma burglu Mé
TYB2508 25 sikma burglu M8

2(

TY20 0525 20 sikma M5x25
TY20 0540 20 sikma M5x40
TY20 0625 20 sikma M6x25
TY20 0640 20 sikma M6x40
TYB20 05 20 sikma burglu M5
TYB20 06 20 sikma burglu M6

“con | agmama | =0

500

500
500
500

PINGOLAR

oo | aczama | = T |

PD40 08 40 diiz pingo M8 300
PD40 10 40 diiz pingo M10 300

i
s

o | actama | =] T

PS3006 T pingo M6 500
PS1806 kiigik sikma M6 500
PS18 06k k. sikma konik M6 500

&

*$

“kop | actama =0T

PS4508 tutamakli pingo M8x80 200
PS2000 20'lik kovan M8 200

Do

“con | agmkama | =] T

TY300625 30 sikma M6x25 300

TY30 0640 30 sikma M6x40 300
TY300825 30 sikma M8x25 300
TY30 0840 30 sikma M8x40 300

TYB3006 30 sikma burglu M6
TYB3008 30 sikma burglu M8

©0




. . —
PLASTIK ROTILLER ve RAF PARCALARI JOMR

“on | aczaama =) | “on | aczxiama | =) T |

RM4040s  40x40 plastik rotil siyah 200 RM3030s  30x30 plastik rotil
RM4040m  40x40 plastik rotil mavi 200 RM3030m 30x30 plastik rofil

RM2525s  25x25 plastik rotil
RM2525m 25x25 plastik rotil

\ “on | acziiama | = T

koo | aguiams | = T |

‘ RU57 10 57 rotil ist M10 200

RU57 10g 57 rotil iist gri M10 200

koo | aguiams | = T |

RT057 10 57 rotil M10 100
RT057 10g 57 rotil M10 gri 100

Sloo | acuiame (D
| kob | Ackama =0 TL | ' TL3030  30x30 L késebent 500

RP57 10 57 rotil pingo M10 200 TL4040  40x40 L kosebent 500

- | o

RP57 10g 57 rotil p. gri M10 200 TL4060  40x60 L kosebent 500

v
e Y

“con | acuama | =) T |

s

(" T Bl KOD | ACIKLAMA [T TL | %5 T0106 darkelebek M6 500
T09 kristal kelebek 1000 T02 06 genis kelebek M6 500

“o0 | actama = T |

TROO1 rulmanli makara 165mm




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7

